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QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, 

REALIZADA NO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2020 

 

Aos vinte e nove dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte, reuniu o Executivo 

Municipal, por videoconferência, nos termos do nº 1, do artigo 3º da Lei nº 1-A/2020, de 19 

de março, na redação atual,  sob a presidência do Excelentíssimo Senhor JOSÉ 

ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara Municipal, com a 

presença dos Vereadores Senhores: 

 

FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA GOMES MEIRELES DUARTE 

GEADA, PAULO JORGE MOREIRA DA SILVA, ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, 

RUI MANUEL MOUTINHO FERREIRA, MANUEL FERNANDO NOGUEIRA DA 

ROCHA, MARIA HERMÍNIA GUEDES MOREIRA, FILIPE SILVESTRE FERREIRA 

CARNEIRO. 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal.  

 

Sendo nove horas e trinta e três minutos, verificando-se haver “quórum” para 

funcionamento do Executivo, pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião.  
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

  

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal, declarado aberto o Período de Antes da Ordem 

do Dia, verificando-se as intervenções do vereador Dr. Rui Moutinho e do Senhor 

Presidente da Câmara Municipal.  

 

O Senhor Presidente deu início à reunião, tendo dito o seguinte: “Gostaria de agradecer o 

facto de terem aceite que a reunião fosse feita por videoconferência e uma vez que a 

legislação nos permite, certamente as próximas, tendo em conta a evolução da pandemia, 

iremos continuar a fazer as reuniões por este sistema”. 

Tomou a palavra o vereador Dr. Rui Moutinho que disse o seguinte: “Neste período de 

antes da ordem do dia gostaria de dirigir uma palavra em especial ao senhor Presidente e 

aos senhores Vereadores Drs. Paulo Silva e Beatriz Meireles, no sentido de desejar a todos 

eles que rapidamente voltem ao seu estado de boa saúde pois que este vírus não escolhe 

bons ou maus, ricos ou pobres, azuis ou vermelhos, ataca a todos e todos estamos sujeitos 

a ser infetados, desejo-lhes, portanto, recuperação rápida. Também gostaria de perguntar 

ao senhor Presidente, que nos informasse sobre quais as alterações que eventualmente 

tenham ou pretenda ver introduzidas no funcionamento da Câmara Municipal para 

prevenir esta segunda vaga da pandemia e concordar com a proposta que foi feita e desde 

já propor que, nos tempos mais próximos, as reuniões deste executivo voltem a ser 

realizadas por esta via. Ainda neste período, gostaria de perguntar ao senhor Presidente 

se houve ou não alguma reação formal por parte da BeWater quanto à manifestação de 

proceder ao resgate da concessão, que como sabe, era opção do PSD a rescisão por 

incumprimento do contrato, mas, independentemente disso, se houve ou não  alguma 

reação formal, isto porque o que temos ouvido dizer é única e simplesmente através da 

imprensa e das redes sociais, em que alegadamente haverá um pedido de indemnização 

por parte daquela concessionária na ordem dos 200 milhões de euros. E da mesma forma, 

independentemente do caminho que venha a ser seguido e os montantes envolvidos, se 

prevê aquela possibilidade de recorrer ao FAM (Fundo de Apoio Municipal) para este 
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fim, uma vez que estará prevista essa possibilidade no Orçamento de Estado para 2021.” 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que começou por agradecer o voto de 

melhoras endereçado pelo vereador Dr. Rui Moutinho a si e aos vereadores Drª Beatriz 

Meireles e Dr. Paulo Silva. Referiu que um dos maiores problemas relacionado com o 

Covid-19 tem a ver com o stress causado pelo mesmo, da incerteza de saber se as pessoas 

mais chegadas foram ou não contaminadas. Manifestou a sua satisfação pelo facto da 

vereadora Drª Beatriz Meireles se encontrar praticamente recuperada e pelo facto de o 

vereador Dr. Paulo Silva nunca ter tido sintomas da doença e se encontrar bem. Referiu 

encontrar-se com sintomas ligeiros, sem olfato, mas espera que até domingo, quando 

termina o período dos dez dias de confinamento, possa fazer um novo teste para sair do 

confinamento, pois nunca deixou de estar no ativo. Informou que, enquanto permanecer 

o atual estado de pandemia, as reuniões do Executivo Municipal serão realizadas por 

videoconferência. Relativamente à questão do resgate, confirmou a receção da resposta ao 

direito de audição por parte da Be Water, disponibilizando-se para a fazer chegar ao 

vereador Dr. Rui Moutinho. Adiantou que o que se tem ouvido dizer, não passa de 

especulação e acusou o PSD de fazer circular uma carta aberta, sendo que, essa carta 

aberta do PSD se baseia no “temos ouvido dizer” pelo que tudo não passa de especulação. 

Observou que formalmente a Câmara Municipal já recebeu uma resposta da Be Water na 

qual não menciona qualquer valor. Relativamente ao recurso ao FAM, esclareceu o 

Executivo que a banca apresentará propostas para o financiamento após nossa consulta ao 

mercado. Esclareceu que, posteriormente, será uma questão de comparar e saber qual a 

solução mais vantajosa, ou seja, o FAM ou o recurso à banca. 

  

2 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 15 DE SETEMBRO DE 2020 - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, realizada no 

passado dia 15 de setembro e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste órgão.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATA DA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020/09/15.   

  

3 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 24 DE SETEMBRO DE 2020 - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, realizada no 

passado dia 24 de setembro e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste órgão.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATA DA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020/09/24.   

  

4 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 08 DE OUTUBRO DE 2020 - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, realizada no 

passado dia 08 de outubro e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste órgão.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATA DA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020/10/08.   

  

5 - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia 

vinte e oito de outubro do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado conhecimento 

da existência dos seguintes saldos:  
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OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: quatro milhões trezentos e oitenta e um mil seiscentos e 

trinta e um euros e sessenta e três cêntimos.  

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: três milhões treze mil oitocentos euros e noventa e 

cinco cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

6 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, cinquenta e 

seis mil duzentos e sessenta e um, datada de vinte de outubro do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de vinte e oito de 

setembro a dezasseis de outubro do corrente ano, no montante de dois milhões noventa e 

nove mil seiscentos e setenta e quatro euros.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

7 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 36ª ALTERAÇÃO ANO 2020 -  31ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA – 20ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA 

AO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAIS - 30ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO 

PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS E COM ANOS SEGUINTES - PARA 

CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento 36ª alteração ano 

2020 - 31ª alteração permutativa ao orçamento da despesa – 20ª alteração permutativa ao 

Plano de Atividades Municipais - 30ª alteração permutativa ao Plano Plurianual de 

Investimentos e com anos seguintes. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   
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8 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 37ª ALTERAÇÃO ANO 2020 - 32ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA – 21ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA 

AO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAIS E COM ANOS SEGUINTES - 31ª 

ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS - 

PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento 37ª alteração ano 

2020 - 32ª alteração permutativa ao orçamento da despesa – 21ª alteração permutativa ao 

Plano de Atividades Municipais e com anos seguintes - 31ª alteração permutativa ao 

Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMRENTO.   

  

9 - CONCURSO PÚBLICO PARA LOCAÇÃO FINANCEIRA COM VISTA AO 

FINANCIAMENTO PARA AQUISIÇÃO DE DUAS VIATURAS ELÉTRICAS - 

AUTORIZAÇÃO DE ABERTURA DE CONCURSO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e sete mil trezentos e setenta e seis, datada de vinte e três de outubro do 

corrente ano, proveniente da Divisão de Aprovisionamento e Património, relacionada 

com o concurso público para locação financeira com vista ao financiamento para 

aquisição de duas viaturas elétricas - autorização de abertura de concurso, Proc.º 

95/DAP/2020. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que existe um 

apoio do fundo ambiental que permite à Câmara Municipal, a aquisição de 2 viaturas 

elétricas, no valor de 12 mil euros para cada uma das viaturas. Acrescentou que o referido 

apoio só será possível se o Município recorrer a uma locação financeira de 48 meses, 

sendo que, o reembolso é feito no valor das prestações que serão pagas durante os 48 

meses. Acrescentou que o que está em causa é a abertura do concurso público para a 

locação financeira para posterior remessa à Assembleia Municipal e ulteriores 

18
/2

0,
1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 18/20 

Data Reunião - 2020/10/29 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 8 de 28 
 

procedimentos.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, AUTORIZAR A 

ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA LOCAÇÃO FINANCEIRA COM VISTA 

AO FINANCIAMENTO PARA AQUISIÇÃO DE DUAS VIATURAS ELÉTRICAS, ASSIM 

COMO, APROVAR O CADERNO DE ENCARGOS, O PROGRAMA DE CONCURSO E A 

DESIGNAÇÃO DO JÚRI.    

  

10 - CONTRATO DE COOPERAÇÃO - ASSOCIAÇÃO OBRAS SOCIAIS S. VICENTE DE 

PAULO - CENTRO SÓCIO EDUCATIVO DA PARTEIRA - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a minuta do Contrato de Cooperação entre o Município de 

Paredes e a Associação Obras Sociais S. Vicente Paulo – Centro Sócio Educativo da 

Parteira, para apoio financeiro com vista à realização de obras de remodelação e 

adaptação arquitetónica das instalações da antiga escola de Vila, para funcionamento de 

um Centro de Intervenção Comunitária.  

 

O Senhor Vice-Presidente informou eu não participava na discussão e votação do 

presente assunto. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que o presente 

assunto tem a ver com a candidatura que a Associação submeteu no âmbito dos apoios às 

IPSS do último Quadro Comunitário de Apoio. Acrescentou que o que está em causa é 

uma comparticipação da Câmara Municipal relativa à comparticipação nacional.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O 
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CONTRATO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE PAREDES E A 

ASSOCIAÇÃO OBRAS SOCIAIS S. VICENTE PAULO – CENTRO SÓCIO EDUCATIVO 

DA PARTEIRA, NOS TERMOS DA MINUTA APRESENTADA E PREVIAMENTE 

REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DESTE ÓRGÃO.   

  

11 - EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA E SECUNDÁRIA DE 

LORDELO - PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

trinta e três mil setecentos e setenta e sete, datada de um de setembro do corrente ano, 

proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, relacionada com o pedido de 

prorrogação do prazo da empreitada de Remodelação da Escola Básica e Secundária de 

Lordelo, solicitado pelo adjudicatário. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que disse que as obras na Escola 

Básica e Secundária de Lordelo e na Escola Básica e Secundária de Rebordosa ficarão 

prontas antes do final do ano. Acrescentou que o prazo para o término destas obras era 

anterior ao final do ano pelo que houve necessidade da sua prorrogação. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PEDIDO 

DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DA 

ESCOLA BÁSICA E SECUNDÁRIA DE LORDELO COM TÉRMINO A TRINTA DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO CONFORME REQUERIDO.   

  

12 - EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA E SECUNDÁRIA DE 

REBORDOSA - PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e três mil novecentos e trinta e seis, datada de doze de outubro do corrente ano, 

proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, relacionada com o pedido de 

prorrogação do prazo da empreitada de Remodelação da Escola Básica e Secundária de 

Rebordosa, solicitado pelo adjudicatário. 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PEDIDO 

DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DA 

ESCOLA BÁSICA E SECUNDÁRIA DE REBORDOSA COM TÉRMINO A TRINTA DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO CONFORME REQUERIDO. 

  

13 - ACORDOS DE GESTÃO A CELEBRAR ENTRE A INFRAESTRUTURAS DE 

PORTUGAL, SA E O MUNICÍPIO DE PAREDES - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um ofício com a referência, DRP/358/2020 – Proc.º 2822676-007, 

datado de vinte e um de outubro do corrente ano, relacionado com os acordos de gestão a 

celebrar entre a Infraestruturas de Portugal, SA e o Município de Paredes.  

 

Relativamente ao assunto ora em discussão, o Senhor Presidente da Câmara Municipal 

esclareceu que, no âmbito do Portugal 2020 e do Quadro Comunitário de Apoio, a 

Câmara Municipal submeteu a fundos comunitários, obras para a execução de passeios 

que são realizadas em estradas pertencentes à IP, pelo que houve necessidade de 

estabelecer o presente acordo de gestão. Observou que, no futuro, será a Câmara 

Municipal a responsável pela manutenção dos mesmos passeios.      

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR OS 

ACORDOS DE GESTÃO A CELEBRAR ENTRE A INFRAESTRUTURAS DE 

PORTUGAL, SA E O MUNICÍPIO DE PAREDES, NOS TERMOS DA MINUTA 
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APRSENTADA E PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DESTE 

ÓRGÃO.   

  

14 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE REBORDOSA - RUELA DA CAVADA - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e três mil quatrocentos e cinquenta e 

cinco, datada de dois de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as 

partes escritas e desenhadas relacionadas à toponímia na freguesia de Rebordosa – 

aprovação da Ruela da Cavada.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE REBORDOSA – RUELA DA CAVADA, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

15 - PEDIDOS DE ISENÇÕES DO PAGAMENTO DA TRSU - DIFICULDADES 

ECONÓMICAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação do processo geral 

cinquenta e seis mil oitocentos e vinte e oito, datada de vinte e dois de outubro do 

corrente ano, proveniente do Pelouro do Ambiente, Divisão do Ambiente, a remeter ao 

Executivo Municipal, dez processos de isenção do pagamento da tarifa de resíduos 

sólidos urbanos, objeto de parecer técnico favorável pelo Pelouro da Ação Social, bem 

como a anulação das dívidas existentes em todas as situações que a mesma informação 

prevê.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 
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TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DOS RELATÓRIOS SOCIAIS A ISENÇÃO 

DO PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, BEM COMO A 

ANULAÇÃO DA DÍVIDA EXISTENTE, EM TODAS AS SITUAÇÕES PREVISTAS NA 

INFORMAÇÃO APRESENTADA.   

  

16 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARGARIDA ALVES DA SILVA E MÁRIO NUNES CRUZ NO ÂMBITO 

DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quinze mil quinhentos e sessenta e nove, 

datada de trinta de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para 

aquisição de medicação, em que são requerentes Margarida Alves da Silva e Mário Nunes 

Cruz, da freguesia de Paredes. 

   

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARGARIDA ALVES DA SILVA E MÁRIO NUNES CRUZ.   

  

17 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA AUGUSTA DIAS DE BESSA COELHO NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 
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número de identificação de processo geral, dezoito mil oitocentos e setenta e quatro, 

datada de um de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição 

de medicação, em que é requerente Maria Augusta Dias de Bessa Coelho, da freguesia de 

Rebordosa.   

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR   MARIA AUGUSTA DIAS DE BESSA COELHO.   

  

18 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE CLÁUDIO EDUARDO VIEGAS ALVES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação de processo geral, 

trinta e sete mil e nove, datada de um de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo 

Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio 

económico pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Cláudio Eduardo 

Viegas Alves, residente em Mouriz, atual freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   CLÁUDIO EDUARDO VIEGAS ALVES.   
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19 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE ALBINO MOREIRA TEIXEIRA DE OLIVEIRA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e um mil oitocentos e vinte e um, datada 

de um de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Albino Moreira Teixeira de Oliveira, da freguesia de 

Cristelo.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR   ALBINO MOREIRA TEIXEIRA DE OLIVEIRA. 

  

20 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA FERNANDA FERREIRA DE SOUSA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e um mil setecentos e dez, datada de sete de outubro do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido 

de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria 

Fernanda Ferreira de Sousa, residente em Bitarães, atual freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   MARIA FERNANDA FERREIRA DE SOUSA.   

  

21 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE AMÉLIA DE FÁTIMA SOARES FERREIRA E JOSÉ ARMANDO 

FERREIRA LEAL NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte mil quatrocentos e vinte e dois, datada 

de seis de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que são requerentes Amélia de Fátima Soares Ferreira e José Armando 

Ferreira Leal, da freguesia de Astromil. 

   

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR AMÉLIA DE FÁTIMA SOARES FERREIRA E JOSÉ ARMANDO FERREIRA LEAL.   

  

22 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE SANDRA CRISTINA OLIVEIRA BARBOSA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e dois mil oitocentos e oitenta e quatro, 

datada de doze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Sandra Cristina Oliveira Barbosa, 

residente em Besteiros, atual freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR SANDRA CRISTINA OLIVEIRA BARBOSA.   

  

23 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA ADRIANA MOREIRA PINTO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e cinco mil trezentos e quarenta e 

seis, datada de nove de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria Adriana Moreira 

Pinto, da freguesia de Baltar. 

  

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 
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23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   MARIA ADRIANA MOREIRA PINTO.   

24 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ANABELA ALVES SOUSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e seis mil quatrocentos e setenta e 

três, datada de doze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Anabela Alves Sousa, da 

freguesia de Vandoma.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   ANABELA ALVES SOUSA.   

  

25 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE ARMINDA MOREIRA ALVES E VALENTIM FERREIRA ROCHA 

COELHO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, trinta e dois mil seiscentos e noventa e quatro, 
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datada de treze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição 

de medicação, em que são requerentes Arminda Moreira Alves e Valentim Ferreira Rocha 

Coelho, da freguesia de Duas Igrejas.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR ARMINDA MOREIRA ALVES E VALENTIM FERREIRA ROCHA COELHO.   

  

26 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA HELENA DE ASSUNÇÃO ALVES NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, trinta e seis mil quatrocentos e dezassete, 

datada de catorze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para 

aquisição de medicação, em que é requerente Maria Helena de Assunção Alves, da 

freguesia de Paredes.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 
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POR MARIA HELENA DE ASSUNÇÃO ALVES. 

  

27 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE SORAIA LUÍSA LEAL FERREIRA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e um mil cento e quarenta e três, 

datada de vinte e oito de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Soraia Luísa Leal Ferreira, 

da freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR SORAIA LUÍSA LEAL FERREIRA.   

  

28 - PEDIDO DE APOIO PARA PAGAMENTO DE RENDA EM QUE É REQUERENTE 

VÂNIA CRISTINA COSTA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E 

AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e três mil trezentos e cinquenta, 

datada de dezasseis de outubro do corrente ano, a remeter ao executivo municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 
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pontual de caráter urgente e excecional para pagamento de renda, em que é requerente 

Vânia Cristina Costa Silva, da freguesia de Cete.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL PARA PAGAMENTO DE RENDA EFETUADO POR VÂNIA CRISTINA 

COSTA SILVA.   

  

29 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ANA CATARINA MOREIRA NEVES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e três mil seiscentos e vinte e dois, 

datada de doze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Ana Catarina Moreira Neves, da 

freguesia de Rebordosa.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ANA CATARINA MOREIRA NEVES.   
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30 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE PAULA MARIA SILVA RIBEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e quatro mil e oitenta, datada de 

quinze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Paula Maria Silva Ribeiro, da freguesia de 

Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR PAULA MARIA SILVA RIBEIRO.   

  

31 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE SÍLVIA ISABEL CABRAL SANTOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e quatro mil quatrocentos e vinte e 

oito, datada de quinze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Sílvia Isabel Cabral Santos, 

da freguesia de Aguiar de Sousa.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR SÍLVIA ISABEL CABRAL SANTOS.   

  

32 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE BRUNO RICARDO ALVES FERREIRA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil setecentos e onze, datada 

de vinte de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social 

e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Bruno Ricardo Alves Ferreira, da freguesia de 

Duas Igrejas.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR BRUNO RICARDO ALVES FERREIRA.   

  

33 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ANA LUÍSA MOREIRA DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 
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ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e quatro mil novecentos e treze, 

datada de treze de outubro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Ana Luísa Moreira da Silva, da 

freguesia de Gandra.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ANA LUÍSA MOREIRA DA SILVA. 

  

34 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À PROVÍNCIA PORTUGUESA DOS SACERDOTES 

CORAÇÃO DE JESUS PARA A ELABORAÇÃO DO CALENDÁRIO MISSIONÁRIO - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um ofício datado de vinte e oito de julho do corrente ano, 

proveniente do Centro de Espiritualidade Betânia – SAM – Serviço de Apoio às Missões 

Dehonianos Portugal, a solicitar a atribuição de apoio financeiro como patrocínio para a 

elaboração de um calendário missionário SAM 2021. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE TREZENTOS EUROS À PROVÍNCIA 

PORTUGUESA DOS SACERDOTES CORAÇÃO DE JESUS, COMO PATROCÍNIO PARA 
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A ELABORAÇÃO DE UM CALENDÁRIO MISSIONÁRIO SAM 2021, CONFORME 

PROPOSTO.   

35 - PEDIDO DE ATRIBUIÇÃO DE BOLSA A LEONOR SILVA - CONSERVATÓRIO DE 

DANÇA DO VALE DO SOUSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

quarenta e oito mil duzentos e vinte e sete, datada de quinze de setembro do corrente ano, 

proveniente do Pelouro de Ação Social, a solicitar a atribuição de uma bolsa de estudo à 

aluna Leonor Filipa Martins de Carvalho e Castro Silva, para custear despesas 

relacionadas com a frequência no Conservatório de Dança. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMRA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UMA BOLSA DE ESTUDO NO VALOR DE DUZENTOS EUROS À 

ALUNA LEONOR FILIPA MARTINS DE CARVALHO E CASTRO SILVA, PARA 

CUSTEAR DESPESAS RELACIONADAS COM A FREQUÊNCIA NO 

CONSERVATÓRIO DE DANÇA CONFORME PARECER TÉCNICO APRESENTADO. 

  

36 - PEDIDO DE ATRIBUIÇÃO DE BOLSA A BEATRIZ SOARES MOTA - 

CONSERVATÓRIO DE DANÇA DO VALE DO SOUSA - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

quarenta e oito mil novecentos e sete, datada de dezassete de setembro do corrente ano, 

proveniente do Pelouro de Ação Social, a solicitar a atribuição de uma bolsa de estudo à 

aluna Beatriz Soares Mota, para custear despesas relacionadas com a frequência no 

Conservatório de Dança. 

 

Colocado o assunto a votação, 
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UMA BOLSA DE ESTUDO NO VALOR DE DUZENTOS EUROS À 

ALUNA BEATRIZ SOARES MOTA, PARA CUSTEAR DESPESAS RELACIONADAS 

COM A FREQUÊNCIA NO CONSERVATÓRIO DE DANÇA CONFORME PARECER 

TÉCNICO APRESENTADO. 

  

37 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE 

EDUCAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA DE RECAREI - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e um mil novecentos e vinte e cinco, datada de trinta de setembro do corrente 

ano, proveniente da Divisão de Educação, a solicitar a atribuição de apoio financeiro à 

ENOSIS – Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Básica de Recarei. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMRA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE QUINHENTOS E CINQUENTA 

EUROS À ENOSIS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DA 

ESCOLA BÁSICA DE RECAREI, PARA AQUISIÇÃO DE MESAS DE SALA DE AULA 

PARA GARANTIR O DISTANCIAMENTO ENTRE ALUNOS CONFORME PROPOSTO. 

  

38 - CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 

COM A FREGUESIA DE PARADA DE TODEIA- TRANSPORTE ESCOLAR - 

ALTERAÇÃO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a minuta de alteração do Contrato Interadministrativo de 

Delegação de Competências com a Freguesia de Parada de Todeia no âmbito do 

transporte escolar.  

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que lembrou que a Junta de 
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Freguesia de Parada de Todeia regularmente procede ao transporte de alunos para o 

Centro Escolar de Cete. Esclareceu que, dada a situação de pandemia existente, houve 

necessidade de um reforço do apoio da Câmara Municipal à Junta de Freguesia de Parada 

de Todeia enquanto se mantiver a situação pandémica, dado que o distanciamento obriga 

a um maior número de viagens.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ALTERAÇÃO AO CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS COM A FREGUESIA DE PARADA DE TODEIA – TRANSPORTE 

ESCOLAR, NOS TERMOS DA MINUTA APRESENTADA E PREVIAMENTE 

REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DESTE ÓRGÃO. MAIS FOI DELIBERADO, COM 

A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.   

  

39 - PROJETO NO POUPAR ESTÁ O GANHO - FUNDAÇÃO CUPERTINO DE 

MIRANDA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e quatro mil seiscentos e dezoito, datada de treze de outubro do corrente ano, 

proveniente do Pelouro da Educação, a propor ao Executivo a atribuição de apoio 

financeiro para a participação de três turmas no projeto “No Poupar Está o Ganho” – 

Fundação Cupertino de Miranda. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR UM APOIO 

FINANCEIRO NO VALOR DE NOVECENTOS EUROS À FUNDAÇÃO CUPERTINO DE 

MIRANDA DESTINADO À PARTICIPAÇÃO DE TRÊS TURMAS NO PROJETO DE 

INOVAÇÃO SOCIAL, “NO POUPAR ESTÁ O GANHO”, CONFORME INFORMAÇÃO 
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APRESENTADA.   

  

40 - DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL PARA COVID 19 

AOS AGENTES DE PROTEÇÃO CIVIL - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação com o número de identificação 

de processo geral, cinquenta e sete mil e sessenta e cinco, datada de vinte e dois de 

outubro do corrente ano, proveniente do Pelouro da Proteção Civil, relacionada com a 

doação de equipamentos de proteção individual e outros bens para Covid-19.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

 A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E TRÊS DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, QUE AUTORIZOU A DOAÇÃO 

DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E OUTROS BENS, NO ÂMBITO 

DA PANDEMIA DA COVID-19. 

  

E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia 

sido aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo 

aprovada por unanimidade. 

 

Sendo nove horas e cinquenta e cinco minutos, pelo Senhor Presidente, foi declarada 

encerrada a presente reunião. 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, 

juntamente com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a 

qual se encontra fiel ao que de relevante se passou na mesma reunião. 
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